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1. (15% )

Xpnowwonomote 1 uédodo Givens yio vor UETATEEPETE TO TUEAUXETE UNTEWO OF
TELOLAY (VIO

2. (15% )

Na ﬁpsﬂo()v UTOBLICTAUATY 0TO Xoévo amd Tor omola vor TeEpIEyeTon it uovo
LOLOTIY| TOU UNTEMOU

eqapuolovtac ) pédodo Householder (AapfBdvovtac unddiv cag dtL dheg ot 1BLo-
TWég Tou Bodévtog untenou Beloxovton oto Sidotnua (-3,4) ).

3. (25%)

Na Beedolv pe 0 puédodo tng dOvaung 1 ™ Baowr mapodhoyt| Tng, 1 AmdAUTA
ueYohOTERT o oTH| Tou BploxeTtan o xovTd 6Tov apriud 2.8 10T Ue axpelBeia
1 8.¢. yio T0 pnTe®o
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o opyixd didvuopa y @ =11 1]T.




4. (25% ) No Bpeite wa Aon tne elloworne Fa(z) = Oy, pe Fy : R? — R? pio ouvey s
Topaywylon cuVdeTNoT xaL TOTO

9

= fi(z1,22) =21 + 29 — 3
h =
fg(l’1,l‘2) = IL‘% +$g -9

yenowomnowwvtoac T uédodo tou Newton yio apynt| extiunon tne emhoyrc cog
xou oxpiBeto 2 8.¢. Na e€nynoete avahutixd ToV UTOAOYIGTIXG YEOVO TOU Omol-
TE(TOL Y10t TOV TOEUTAVG UTOAOYIOUO.

5. (20% ) Na egopudoete ) pédodo tou Cauchy yio vo tpoceyyioete ya Aoon tne xuxo-
Touwhc eéiowonc 2° — 1 =0, z € C v opyxf| tpoocéyyon 2 = (—1.4,0.2)7,
Brpo e emhoyhc oog xon oxpifetor 1 8.0,

A1ka10A0yr)ote AETTOUEPDS TIS atavTroes oag kat ta ouunepdopatd oag.
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